

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE TREŚCI ZAPROSZENIA

W dniu 14.02.2025 roku do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Bielsku-Białej wpłynął wniosek udzielenie odpowiedzi w związku z Zaproszeniem do złożenia oferty na dostawę energii elektrycznej z dnia 12.02.2025 roku.

W celu zachowania zasad uczciwej konkurencji, przekazuję pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1:

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający w ogłoszonym postępowaniu posiada:

a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii,

b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.) ?

Odpowiedź:

Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Bielsku-Białej nie posiada statusu wytwórcy oraz statusu prosumenta.

Pytanie 2:

Czy w przypadku posiadania statusu wytwórcy Zamawiający będzie wymagać zawarcia z Wykonawcą umowy na odkup nadwyżki wyprodukowanej energii?

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie 3:

Czy w przypadku posiadania statusu prosumenta Zamawiający wyłączy z postępowania PPE na których posiada ten status?

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie 4:

Czy Zamawiający planuje montaż instalacji fotowoltaicznej dla punktów PPE biorących udział w postępowaniu w czasie trwania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie planuje montażu instalacji fotowoltaicznej dla punktów poboru.